6. A – Angličtina Zadání domácí práce v době od 20. 3. – 27. 3. 2020

- Učit se nová slovíčka 4D, Culture – pracovní sešit str. 78 (výslovnost si můžete poslechnout na Slovník – seznam.cz, Cambridge dictionary, Help for English a slovíčka můžete procvičovat, kdykoliv doma otevřete ledničku a spíž ). 
- učebnice str. 50 - číst text George´s apple crumble – seřadit obrázky chronologicky za sebou podle receptu. Pracovní sešit str. 40/1, 2 – doplnit slovíčka, 40/3 doplnit a/an, some, the. Tuto slovní zásobu můžete taky využít v praxi, kdykoliv si chystáte něco k jídlu nebo pomáháte rodičům s přípravou jídla . Dobrovolný úkol – napsat jednoduchý recept jídla, které umíte sami připravit.
- učebnice str. 51/3 a, b – doplnit a, some nebo the do cvičení
- podívat se na 51/4a, b – do zelené tabulky tužkou doplnit pod Countable (počitatelné) – a few, pod Uncountable (nepočitatelné) – a little a na základě toho doplnit cvičení 4c. 
41/4 – seřadit obrázky podle receptu, 41/5 doplnit a little (nepočitatelné)/ a few (počitatelné), 41/6 – zakroužkovat správný výraz – PAMATUJ:  How much - nepočit., how many – počit., člen neurč. –a stojí před počitatelným podst. jménem v jednotném čísle! Some stojí před počitatelným podst. jm. v mn. č. nebo nepočitatelným podst. jm. v kladné větě oznamovací! V otázce nebo záporu tam stojí any!
K procvičování a učení využívejte  interactive CD-ROM, který je součástí pracovního sešitu. Jsou zde gramatická cvičení, slovní zásoba, situace, poslech. 
Ofotit nebo naskenovat dvoustranu 40 – 41 z pracovního sešitu, z učebnice stranu 51 (popř. recept na PC ve Wordu nebo do prac. sešitu str. 41/7) a zaslat na adresu r.lupienska@ulesakarvina.cz. 

                  Good luck and have a good time with English . 
I´m looking forward to your emails .         Těším se na vaše emaily . 




