6. A – Angličtina – zadání domácí přípravy od 14. 4. 2020

Hello kids and parents

Blížíme se ke konci 4. lekce. Takže zkuste doplnit do textu slova z rámečku -43/6 v pracovním sešitě. Jason a Lesley neměli, co dělat, byly sice letní prázdniny, ale zrovna pršelo, tak se rozhodli, že něco ukuchtí. Možná takhle trávíte taky svůj čas o těchto „nucených“ prázdninách . 
Pak vám posílám ofocené listy z časopisu R&R. Nedávno jsme probírali zvířata, bylo to v lekci 2. Vzpomínáte? Takže str. 4 – doplníte pod obrázky názvy části těl různých zvířat. Jako nápovědu máte první písmeno a slovíčka jsou dole na stránce, pokud je neznáte, najdete si je v některém ze slovníků na internetu. 
Strana 5, úkol 2: Přečtěte si věty. Najděte správná slova v hadovi. Napište je do řádků. Zbývající písmena napište na řádek ANSWER, a tím zjistíte odpovědˇna danou otázku. WHY ARE CATS GOOD AT VIDEO GAMES?
A kdo zvládne 3. úkol - A SPRING POEM – jarní báseň, tak je borec . Jednoduše vyberete slova z nabídky a doplníte na řádky za čísla 1, 2, tak aby dávaly smysl a rýmovaly se. A když se ji i naučíte nazpamětˇ a řeknete ji rodičům, budou pak mít „some cheer“, že už je „spring here“ !
A abych měla dobrou náladu i já, zašlete mi je vyplněné na mou adresu: r.lupienska@ulesakarvina.cz. 

HAVE A GOOD TIME WITH ENGLISH !!!

I AM LOOKING FORWARD TO YOUR EMAILS .    Těším se na vaše emaily .



