Časové rozvržení učiva AJ

8.A   AJ       E. Martinková
· Opakujte si slovíčka 3. lekce, kapitola A ( pracovní sešit, strana  75 ). Dále si procvičujte slovíčka = Části lidského těla, která máte v učebnici na straně 32. 
· Přečtěte si a přeložte článek = You and your body v učebnici na straně 32, cvičení 2.
· Teď se seznámíme s novou mluvnicí = Subject relative clauses ( Vedlejší věty vztažné ). Podívejte se na cvičení 3 a, strana 33.  Když chceme dát více informací  o lidech a věcech, používáme věty vztažné. Vztažná zájmena jsou that, who a which, překládáme je který, která, které, kteří.  Když mluvíme o lidech, použijeme slovo who  ( příklad : People who look after their bodies  live longer.  Lidé, kteří se starají o svá těla, žijí déle. ) V češtině oddělujeme tyto věty čárkou. V angličtině nepíšeme čárky. Když mluvíme o zvířatech a věcech, používáme slovo which  ( příklad : Junk food is food which isn´t good for you. Nezdravé jídlo je jídlo, které není pro tebe dobré. ) Slovo that používáme pro lidi, věci i zvířata  ( příklad :  Suncreen is important for people that have fair skin. Opalovací krém je důležitý pro lidi, kteří mají světlou pleť. )
· Novou mluvnici si procvičíme na cvičeních v pracovním sešitě na straně  25. Vypracujte si cvičení 3 a 4 a přepošlete mi je na můj pracovní mail.
· V úterý 26.5. od 9.40 hodin proběhne další online hodina Aj, kde si zopakujeme popis lidského těla a budeme procvičovat nové mluvnické učivo. Mějte připravenou učebnici, školní i pracovní sešit do Aj.
 


