Časové rozvržení učiva  =  Anglický jazyk

6 .B         E. Martinková                                                                 
· Minule jsme začali novou 4. lekci = Food  ( Jídlo ).  Opakujte si nová slovíčka na straně 77 v pracovním sešitě.
· Podívejte se na cv.4 v učebnici na straně 44. Jedná se o novou mluvnici = Počitatelná a nepočitatelná podstatná jména ( Countable and  uncountable  nouns ). Ta podstatná jména, která mají jednotné i množné číslo, jsou počitatelná ( zkratkou se značí velkým písmenem C ). 
Některá podstatná jména ale nemají množné číslo, mají jenom jednotné číslo, jedná se o nepočitatelná podstatná jména ( zkratkou se značí velké písmeno U ). K nepočitatelným se řadí  nápoje, různé druhy masa, sýr, máslo, ryby, rýže. Napište si do školního sešitu cvičení 4 b,  strana 44 : Jsou tato slova počitatelná nebo nepočitatelná ? Opište daná slova a vedle nich napište velké písmeno C nebo U.
· Vypracujte si cvičení 4 v pracovním sešitě na straně 35.
· Dosud jsem nedostala vyplněný test 3. lekce od všech žáků. Kdo tak neučinil, urychleně to napraví!  Někteří žáci mi ještě neposlali ani pohled o svých posledních letních prázdninách.
I tento úkol mi co nejdříve pošlete na můj pracovní mail ( e.martinkova@ulesakarvina.cz ).
                                                   

· Platí trvale  = Pokud někdo něčemu nerozumí a potřebuje nějaké učivo vysvětlit, může mi zavolat na WhattsApp  na telefonní číslo 606817363  každou  středu od 9 do 11 hodin.


















        Časové rozvržení  učiva  =  Zeměpis

6 .B        E. Martinková
· Přečtěte si v učebnici na straně  66 – 69 články = Království hor ( Výškové krajinné stupně ) a Lidé v ohrožení  ( Přírodní katastrofy ).
· Napište si do sešitu zeměpisu  tyto pojmy a stručně je vysvětlete =
1) Království hor  :  a)  sněžná čára
                                   b)  typy ledovců
                                   c)  výškové krajinné stupně  - uveď 3 základní stupně
2) Lidé v ohrožení  : a) povodně
                                    b) bouřky – čím jsou doprovázeny ?
                                    c) zemětřesení
                                    d) sopečná činnost
· Příště budeme končit kapitolu = Přírodní složky a oblasti Země. Měli jste si průběžně  připravovat a vyhledávat  na internetu informace o daných přírodních oblastech Země.  Nyní  si vyberte dvě přírodní oblasti ( biomy ) a zpracujte všechny informace  na výkres A3 . Ve škole ( předpokládám v měsíci červnu ) mi pak vaši projektovou práci, kde můžete malovat, lepit, barevně zdobit, odevzdáte. 
 









