Znalost či neznalost českého pravopisu (procvičování)
ÚKOL: Pečlivě doplň, všímej si i chybějících čárek v souvětí! Celé cvičení přepiš do sešitu ČJ/ML
Herkules mocn_mi úder_ kormidla zam_řil k levému břehu. Prou_ řek_ neb_l v tě_to místech příliš hlubok_ a dno řečiště mělo až k vodopádu normální spá_. Propadlo se náhle a ta_ vody se projevoval_ jen na vzdálenost sto metrů nad vodopádem. Lev_ břeh byl porostl_ velmi hust_mi les_. Žádn_ paprsek neprocházel neproniknutelnými korunam_ lesních stromů. Díval se _ hrůzou na tento kraj ob_dlený l_dojedy, jímž teď musí projít_ protože člun už dál plout nemohl. A přenést jej pod vodopád? Na to nemohl pom_šlet. Tohle byla opravdu hrozná rána_ která ty ubožák_ zasáhla v době, kdy snad mohl_ dosáhnout _ortugalských osa_ při ústí řek_. Poštěstí se jim překonat_ i tuto překážku?


Dílna čtení: 
ÚKOL: Vyzvi na dnešní čtení mamku, taťku, sourozence nebo babičku. Zahraj si s nimi „poslední slovo patří mně“. Vyber část textu z knihy, tu si označ a pak jim tuto ukázku přečti, zapiš si na papír, proč sis tento kousek textu zvolil a nech je hádat, proč sis to vybral. Dobře Tě znají, určitě bude jejich hádání zajímavé!


BONUS: Prožíváme teď neobvyklou dobu, vyber ze své knížky postavu, která by nám svými schopnostmi, vlastnostmi nebo možnostmi mohla nějak pomoci, napiš jí krátký dopis, kde ji požádáš o pomoc nebo radu a vysvětli jí, co po ní žádáš a proč. (úkol vypracuj do sešitu Dílny čtení)


