AJ od 1. 3. do 5. 3.
4. A
Učebnice 33, prac. sešit 33 - příprava na Review test. 
Učebnice 34, přečíst, vypsat nová slovíčka ze slovníčku v prac. sešitě.

5. B
Učebnice 33 - procvičovat příd. jména, str. 34 - 35 přečíst, naučit se nová slovíčka 3D, 34/2 - odpovědět, 35/4 - tvořit otázky. 

6. A
Učebnice str. 34 - naučit se číst 2b, opsat zelené tabulky ze str. 34, 35 do sešitu, udělat cvič. 4, 6 písemně do sešitu. 

7. A+B
Učebnice 38 - přečíst text, odpovědět na otázky, 39/2 rozhodnout pravda nebo lež, napsat zelenou tabulku do sešitu 39/5a, 5b použít věty z tabulky jako reakci na dané věty. Vypracovat PL 29, 30, 31 - poslat nebo přinést ke kontrole. 

8. B
Učebnice 35 - 37.

9. B
Pracovní sešit 62 - 65. 


HV od 1. 3. do 12. 3.
7. B
Opera
Udělej si do sešitu zápis - co je to opera. Najdi na Youtube ukázky nejslavnějších českých oper, např. Prodaná nevěsta, Rusalka, aj. Napiš, kdo je jejich autorem. 
Najdi i nějakou světoznámou operu a uvedˇ ji v zápise. Pokud jsi už někdy operu viděl v divadle nebo v televizi, napiš o tom. 
Zjisti slavné osobnosti - české i zahraniční operní pěvce.  


8. B
Balet  
Najdi na Youtube ukázky nejznámějších baletů - Louskáček, Labutí Jezero, Romeo a Julie. Udělej si zápis do sešitu, co je to balet, kdo je autorem, o čem je příběh, co tě zaujalo, líbilo se ti. Pokud jsi nějaký balet viděl v divadle nebo v televizi, napiš o tom. Zjisti slavné osobnosti baletu. 

