[bookmark: _GoBack]Den učitelů je den vyhlášený k poctě učitelů. Termín dne učitelů se v různých zemích liší, často je určen na výročí významného lokálního učitele nebo mezníku pedagogiky. V České republice a na Slovensku je určen na 28. března, výročí narození Jana Amose Komenského. Den učitelů byl vyhlášen československou vládou v roce 1955 jako morální ocenění práce učitelů. V tento den se každoročně vyhlašují výsledky ankety Zlatý Ámos.
28. března školy často také pořádají různé akce věnované Komenského životu a tvorbě...

Moji milí.. Sobota 28.3.2020 bude pro vás všechny sobotou možná né ani tak běžnou v “období”, které všichni prožíváme podobně.. Ale berte to takto-život je boj, my se nevzdáváme a bojujeme i s úkoly z Češtinky! Tak do toho tedy..


Dílčí úkoly k tématu: * Promysli a sepiš si 10 různých názvů, které tě pojí s pojmenováním “učitel/ka” 
*Zamysli se a pokus se pár větami vystihnout, popsat “ pro Tebe” ideálního učitele. Znáš takového??
· Co právě teď “tvůj” učitel/ka prožívá? Mysli jak na třídního učitele, tak na ty ostatní, další vyučující..

· Vyhovuje ti momentální vzdělávací systém doma? Nebo si uvědomuješ, že v té škole je to přece jen lepší, jednodušší.. Zamysli se a sepiš své myšlenky s dopomocí svých rodičů, zákonných zástupců, kteří tě jistě lépe navedou a společné myšlenky splynou..

· Sepiš si předměty, které se ve škole učíš- ke každému předmětu i jméno vyučujícího- ke každému jménu vyučujícího vtipně vymysli jejich “ kouzelnická, druhá” jména..Prosím, používej pouze česká a zvukomalebná slůvka, nikoliv vulgarismy ad. ( těch je ve společnosti spousta a my jsme přeci jen slušní mladí lidé,že.. Moc děkuji! )



Svou tvorbu ke Dni učitelů prosím zašli jako vždy na mou mailovou adresu a věř, že tímto jsme si moc hezky vzpomněli a popřáli tak všem našim učitelům k jejich významnému svátku! A nejen to...opět jsme si prohloubili znalosti z jazykové a komunikační výchovy.
Mnohokrát děkuji a přeji všem jen to dobré...
                                                                Zdraví Taťána Konieczná.

 
