Časové rozvržení učiva AJ

7.A   AJ               E. Martinková
· Opakujte si slovíčka 5. lekce ( kapitoly A, B ), v pracovním sešitě jsou na straně 78.
· V učebnici na straně 59 vidíte novou mluvnici = Otázky v předpřítomném čase ( cvičení 3 ).  Jak tvoříme tyto otázky ? 
Příklad : Have you won any competitions ? ( Vyhrál jsi nějaké soutěže ? ) Na začátku otázky použijete tvar slovesa have/has v závislosti na osobě. Tvar has používáme pouze pro 3.osobu čísla jednotného ( he, she, it ), v ostatních osobách použijeme tvar have. Nezapomeňte, že v předpřítomném čase se používá příčestí minulé trpné. Ve vzorové větě je to tvar won. U nepravidelných sloves se jedná o 3. tvar, u pravidelných sloves se přidá koncovka  –ed k danému slovesu. 
Příklad :  Has he climbed Mount Everest ? ( Vylezl jsi na Mount Everest ? )
· Najděte si stranu 46 v pracovním sešitě a vyplňte si cvičení 1,2 a 3. První cvičení je na procvičení  minulého příčestí daných pravidelných i nepravidelných sloves. Další dvě cvičení jsou na tvoření otázek v předpřítomném čase.  Tato tři vypracovaná cvičení mi přepošlete na můj pracovní mail.
· V úterý 26.5. v 10.15 hodin proběhne další online hodina Aj, kde se k uvedené mluvnici vrátím a budeme si ji procvičovat. A seznámíme se s používáním slov ever ( někdy ) a never  (nikdy ) v otázkách  předpřítomného času. Mějte připravené učebnice, školní i pracovní sešit do Aj.

  
