Časové rozvržení učiva  =  Anglický jazyk

6 .B         E. Martinková                                                                 
· Na upevnění a procvičení mluvnického učiva vám posílám dva pracovní listy. První se týká neurčitých zájmen some/any, druhý je na podstatná jména počitatelná a nepočitatelná a jejich návaznost na výrazy How much/How many ? ( Kolik? ). Vypracujte je a přepošlete na můj pracovní mail.
· V učebnici na straně 52 vidíte článek „Meals and meal times“ ( Jídla a časy jídel ). K tomuto článku patří slovíčka v pracovním sešitě na straně 78, 4 Culture. Nejdříve se s nimi seznamte, potom si článek v učebnici přečtěte a vypracujte do školního sešitu cvičení 1 a 2. Ve cvičení 1 máte 6 vět, ke kterým napište T ( pokud je to pravda), F ( pokud je to lež ) nebo DS ( pokud se o tom ve článku nemluví ). Ve cvičení 2 vidíte tabulku. Nakreslete si ji do školního sešitu a vyplňte údaji o jídle v Británii.















 

                         Časové rozvržení učiva  =  Zeměpis

6.B                E. Martinková
· Posílám vám zeměpisné úkoly, týkající se kapitoly Lidská sídla. Pomocí učebnice, zeměpisného atlasu, případně internetu vyplňte přiložený pracovní list a přepošlete mi ho na můj pracovní mail.
· Zkontrolujte a doplňte si všechny zápisy učiva, které jsem vám průběžně posílala. Týká se to i oborové práce do biosféry a dalších pracovních listů a testů, které jste měli za úkol udělat. V září se k tomu vrátíme, vše si ověřím. 







